
ŽUPNI OGLASI: 
 HODOČAŠĆE NA TRSAT bit će u subotu, 3. kolovoza. Nakon Trsata posjetit 

ćemo župu Delnice. Cijena autobusa od 16€ plaća se kod upisa u radno 

vrijeme župnog ureda, a polazak je u 5.30 sati. Prijavite se na vrijeme! 

 Iduće nedjelje u Samostanu slave blagdan MAJKE BOŽJE 

ŠKAPULARSKE te su mise u 7.30, 9.30, 11 (s procesijom) te u 19 sati. 

Blagdanu prethodi trodnevnica (četvrtak-subota) koju predvodi fra Matija 

Marijić. Trodnevnica započinje u 18.30 sati molitvom krunice i litanijama te 

svetom misom u 19 sati. Zbog proštenja neće biti svete mise u 9 sati u 

župnoj crkvi niti u Cvetkoviću. S ljetnim rasporedom misa (7.30, 9 i 19 te 

Cvetkoviću u 8.30 sati) nastavlja se redovito od 21. srpnja. 

 U četvrtak se na sv. misi u 19 sati spominjemo dr. Vladka Mačeka. 

 Ženidbeni navještaj: Petar Majsak (Kolodvorska 55) i Melita Ribičić 

(Radnička cesta 19). Žele se vjenčati u našoj župi 17. kolovoza. 

 MISNE NAKANE za srpanj, kolovoz i rujan upisuju se isključivo u radno 

vrijeme župnog ureda bilo osobnim dolaskom ili telefonom (01/6281-756) ili 

preko e-mail adrese župe zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr.. 

 Prilika za sakrament ispovijedi je prije svake sv. Mise. 

 Bez obzira na vrućine, dolično se odijevajmo i poštujmo svetost prostora 

crkve, prostora gdje je prisutan Presveti Oltarski Sakrament. 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljanki: Katarine Zoretić rođ. 

Mahovlić (r. 1935., V. Mačeka 55) i Blanke Sertić (r. 1963., Prigorska 11). 

Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured radi prema LJETNOM RASPOREDU: od utorka do petka 

17.30 – 18.30 sati. Župni ured ne radi nedjeljom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

14. – 21. 7. 2024. 

15. NEDJELJA KROZ GODINU 
14. SRPNJA 2024. 

 
 

Mk 6, 7-13 
  

Poče ih slati. 
 

Zrnje…   

Isus se kao Učitelj nije ponašao na 
uobičajen način, kao što su se ponašali 
židovski rabini onoga vremena. Premda su 
i sami imali učenika i drugih sljedbenika, 
ipak nikada ih nisu na ovakav način slali da 
propovijedaju, niti su im mogli dati ovlasti 
koje je Isus dao svojim učenicima.  

Isus pred svoje učenike stavlja vrlo 
neobične zahtjeve. Tako od njih očekuje da 
uza se ne nose ništa, osim štapa, ne zato 
što je pretpostavio da će sve drugo steći 
idući putem, već što je smatrao da im ništa 
od svega toga ne treba, jer je znak 
navezanosti na zemaljska dobra. Zato veli 
da im ne treba ni kruha, ni torbe, ni novca o 
pojasu, ni dviju haljina. Htio je da odmah 
budu svjesni da ne idu putem zemaljskog 
interesa, već služenja Bogu poradi kojega 
su se svega odrekli. 



RASPORED SVETIH MISA 
15. – 21. 7. 

PONEDJELJAK, 15. 7., Sv. Bonaventura, biskup i crkveni naučitelj 
7 sati   + Pavica Sertić 

UTORAK, 16. 7., Gospa Karmelska  
19 sati  1) Danica Tupec, god., i pok. iz ob. Tupec i Medvedovski 2) Katarina 
Zoretić, 7. dan 3) Blanka Sertić, 7. dan 4) Katarina Lovrenčić 5) Zvonimir 
Pozderac 

SRIJEDA, 17. 7., Nadan, Rufina, Marcelina  
19 sati  + Krunoslav Prežgaj, 30. dan 

ČETVRTAK, 18. 7., Emilije, Emilija   
19 sati  + Dražen i Tomo Jelenić 

Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 19. 7., Makrina, Simah, Aura  
19 sati  1) Ivan Jančec i Stjepan Pozderac 2) Danijel i Ivan Obraz 3) Ljubica i 
Mirko Preprotić 4) Mirko Nežić, god. 5) Mare Vučurović, god. 6) Miroslav, god., i 
Petar Markušić, Slavica i Drago Bernardić, Marija i Dragica Ribić 7) Verica Čeh, 
god., i ob. Čeh i Vodopija 8) Ivan Lovrenčić, god. 9) Magdalena i Vid i pok. iz ob. 
Hribar 

SUBOTA, 20. 7., Sv. Apolinar, biskup i mučenik; ili: Sv. Ilija Prorok 
7.30 sati  pokojni iz ob. Karas, Špišić i Barbić 

NEDJELJA, 21. 7., PETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
7.30 sati + Franjo Novosel  
19 sati    + Barica, god., i pok. iz ob. Lukina 

Zbog proslave blagdana Majke Božje Škapularske u Samostanu, 
neće biti sv. Mise u 9 sati niti u Cvetkoviću 

 

 KRŠĆANI KOMFORA 
Za tobom ću Gospodine, kamo god ti pošao nerijetko se pretvori u Za 

sobom ću Gospodine, a ti pođi za mnom. Promislimo. 
Sve ono što zauzima mjesto na kojem bi trebao biti Bog postaje naš idol. 

Koliko god to zvučalo banalno, naš idol može postati bilo što i bilo tko. Ne želim 

niti me više vuče da radije budem bogat nego siromašan, radije čašćen negoli 

prezren, da volim dulji život negoli kratak, zapisao je na jednom mjestu sv. Ig-

nacije Lojolski. 

Nerijetko, čini se kao da postoje dvije skupine kršćana: oni koji na jednom 

kraju svijeta svoju krv prolijevaju za Gospodina te oni koji njima u čast organi-

ziraju domjenke i velike skupove. Često se zaista čini da postajemo odviše 

mlaki i previše naučeni na razno razne ugode koje poistovjećujemo sa Bogom. 

A onda, kada te ugode prestaju, nastaju problemi i tužbe protiv Boga, a naše 

„ja“ pokazuje se onakvim kakvo zaista jest. 

Jedan od razloga ateizma često je i naša vlastita neautentičnost i umiš-

ljenost o tome da smo veliki vjernici, dok smo zapravo sljedbenici vlastitih u-

goda. Postoje oni kršćani koji lice Božje više sakrivaju nego otkrivaju, naučava 

nas Drugi vatikanski koncil. Zanemarujemo da se farizej krije u svakome od 

nas. 

„Zanemarujemo i to da su Isusove kritike farizejima upućene i nama, ko-

liko god one teško zvučale. Svatko od nas olako može upasti u zamku idolopo-

klonstva i to svakodnevno. Pod krinkom revnosti za Boga često proklamiramo 

sami sebe i onima koji bi htjeli povjerovati zatrpavamo put sa nebitnim stvarima. 

Stoga, jesmo li nasljedovatelji Krista, raspetog i uskrslog? Ili vlastitih na-
slada u kojima nam dobro dođe nazivati se vjernicima? Nasljedujemo li mi Kri-
sta, ili bi On trebao nasljedovati nas? 

 


